

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 7 / 2023

12. 07. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: František Ryšánek, Ing. Jiří Koch, David Kapsia, Ing. Tomáš Fojtík, Beáta Kalinová, Bc. Miloslav Šmída, Ing. Jaroslav Štůla

Omluveni: Ing. Martin Kučera, Ing. Stanislav Kovář, Bc. František Šváb

Hosté: Mgr. Jarmila Horská, zástupce městské policie - službu konající strážník

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Projednání žádosti o vyjádření KMČ. 2) Informace o místním šetření KMČ ke studii vybudování podzemních a polopodzemních kontejnerů na odpad v ul. U Cukrovaru 3) Informace o zahájení rekonstrukce komunikace Holice - Velký Týnec. 4) Upřesnění termínu ukončení uzavírky ulice Šlechtitelů 5) Upřesnění termínu jednání s vedením závodu ADM Olomouc

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Usnesení:

Nahlášená vozidla k odtažení se postupně prověřují a je zahájeno řízení. Problematická místa - parkování v křižovatce ul. Přerovská a Hanácká, se průběžně kontrolují hlídkou.

K otázce porušování vjezdu nákladních vozidel v rámci tranzitu do ul. Hamerská :

městská policie je oprávněna zastavit vozidlo pouze v případě zjištění porušení konkrétní skutečnosti zakládající podezření na spáchání přestupku řidičem, či spolujezdcem. Plošné zastavování vozidel za účelem zjištění skutečnosti, zda zastavené vozidlo vjelo do ulice Hamerská oprávněně, není v pravomoci městské policie.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

3 Vystoupení hostů

3.1 Mgr. Jarmila Horská

- Setkání holických jubilantů proběhne v říjnu 2023 v obřadní síni radnice na Horním Náměstí.

- Parkoviště za hřbitovem - chybí označení, zda je možné využívat, vjezdu často brání kontejner na odpad umístěný přímo ve vjezdu do brány.

- Nesrozumitelné hlášení místního rozhlasu v lokalitách: U Potoka 47, U Cukrovaru 18, Náves Svobody 44.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Únik fekálií do Hamerského náhonu - Předáno

Přemístění vývěsky KMČ - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 3/2023 ze dne 08. 03. 2023: Parkoviště v ul. Krokova - vodorovné dopravní značení - V realizaci

Zápis č. 5/2023 ze dne 03. 05. 2023: Odstavená vozidla bez platné STK na komunikacích města - Vyřešené

5 Projednáváné záležitosti

5.1 Místní šetření KMČ v ulici U Cukrovaru ke studii podzemních a polopodzemních kontejnerů na odpad

KMČ ověřila na místě všechny návrhy na vybudování stanovišť polopodzemních kontejnerů na odpad v ul. U Cukrovaru. Zjištěné skutečnosti jsou uvedeny ve zprávě, kterou předseda zaslal na magistrát a seznámil s ní všechny účastníky jednání komise. S výjimkou jednoho případu, kdy navrhované umístění stanoviště je na pozemku, který není ve vlastnictví města, jsou všechny návrhy realizovatelné. Vybudování stanovišť polopodzemních kontejnerů zvýší úložnou kapacitu a přispěje ke zlepšení prostředí v této části Holice.

5.2 Opravy komunikací a čerpání prostředků estetizace

Komise se usnesla, že v roce 2023 využije přidělené prostředky na opravy chodníků na Návsi Svobody a v ul. U Cukrovaru dle cenové nabídky TSMO. Realizovány budou pouze akce, které jsou plně kryty z letošního rozpočtu KMČ. Vzhledem k avizovaným změnám ve způsobu financování oprav komunikací v příštím roce nebudou realizovány opravy na etapy.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Čj.: SMOL/192817/2023/OMAJ/MR/Kor - Žádost o sdělení stanoviska ke koupi nemovité věci do vlastnictví města

KMČ souhlasí s koupí pozemku parc. č.: 1948/3 v k.ú. Holice u Olomouce do vlastnictví statutárního města Olomouce.

6.2 Čj.: SMOL/179804/2023/OMAJ/MR/Ind - Žádost o sdělení stanoviska k prodeji nemovité věci ve vlastnictví města Olomouce

KMČ souhlasí s prodejem části pozemku parc. č.: 71/1 ostatní plocha o výměře cca 50m² v k.ú. Holice u Olomouce do vlastnictví žadatelů.

7 Nové požadavky

1 Označení parkoviště za hřbitovem a vybudování stanoviště pro kontejner

KMČ požaduje umístění kontejneru na hřbitovní odpad na původním místě, tj. přímo u branky ze hřbitova. Vzhledem k nevhodnému povrchu zpevněné plochy pro manipulaci s plným kontejnerem, navrhuje vybudování stanoviště s pojízdnou dlažbou, usnadňující manipulaci pracovníkům TSMO. Kontejner je nyní často umístěn přímo ve vjezdu na zpevněnou plochu a brání tak jejímu využití.

2 Změna názvu zastávky autobusu MHD

KMČ navrhuje změnu názvu zastávky HAMERSKÁ, MILO na nový název HAMERSKÁ, ADM, který odpovídá skutečnému názvu závodu. Původní označení je zavádějící.

8 Obecné informace

8.1 Rekonstrukce komunikace Holice - Velký Týnec

KMČ obdržela zprávu o rekonstrukci sil. II/570 ul. Keplerova v Olomouci, sil. III/4353, sil. III/4359, sil. III/43619 v obci Velký Týnec, MK ul. Prerovska v obci Velký Týnec a VPUK příjezdova komunikace k CS u Olympie v obci Velký Týnec - Vsisko v období od 8.7. do 3.9.2023. Doprava bude omezena přechodnou úpravou provozu za užití dopravních značek a světelného zařízení.

8.2 Ukončení úplné uzavírky ulice Šlechtitelů

Došlo k upřesnění termínu ukončení uzavírky v ulici Šlechtitelů, kdy v souvislosti s položením horkovodu dojde nad rámec původního záměru i k celkové rekonstrukci vozovky a termín ukončení je posunut na 23.8.2023.

8.3 Jednání s vedením závodu ADM Olomouc s.r.o.

Jednání proběhne 26.7.2023 od 16:00.

8.4 Fotbalová utkání Fortuna národní liga 1.SK Prostějov jako domácího týmu na stadionu v Holici.

Předseda představenstva 1. HFK Olomouc Bc. Miloslav Šmída informoval komisi, že v souvislosti s rekonstrukcí fotbalového stadionu v Prostějově proběhnou všechna domácí utkání podzimní části ligy mužstva 1. SK Prostějov na holickém stadionu.

Ze strany FAČR byl proveden bezpečnostní audit stadionu, jsou stanovena potřebná opatření k tzv rizikovým zápasům, kdy se bude podílet na organizaci i Policie ČR. Cílem je zamezit v maximální možné míře negativnímu dopadu na místní obyvatele, proto vedení klubu předalo zástupcům 1. SK Prostějov informaci o možnostech parkování za stadionem, nikoliv v ulicích Staškova a U Hřiště.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 7 / 2023

Datum schválení zápisu: 03. 08. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
František Ryšánek

Zapsal/a:
František Ryšánek

Ověřil/a:
Ing. Tomáš Fojtík